★版编辑: 李咏梅 美編: 包聪颖 2022年7月21日 星期四 管 理・服 务

包府交警协调修建停车场切实优化营商环境

鄂尔多斯讯 为全力解决"神公 线"交通拥堵问题,持续推进"迎接二 十大、优化法治化营商环境,服务保障 高质量发展"活动,鄂尔多斯市公安局 交管支队包府大队积极协调准格尔旗 准格尔召镇政府在道路枢纽处新建3 个大型停车场,增加了1500个运煤车 车位,用实际行动解决运煤车辆停车 难的问题。

包府公路"神公线"是鄂尔多斯市 重要运煤专线之一,常年来往的运煤车 较多,道路通行环境相对较差。此处日 均车流量约为 15000 辆(高峰期日均车 流量最多可达 18000 余辆),运输高峰 期经常有大车停在道路两侧, 既不安 全又影响其他社会车辆的通行。

今年4月份,包府大队通过走访 运输企业并对煤炭运输车队进行实地

考察发现,"神公线"两侧没有供车辆 停放的大型停车场,装煤、卸煤的重型 货车等候时只能停在路边,长时间占用 道路,导致交通拥堵。

5 月份,包府大队协调准格尔召镇 政府在神山收费站出口南、北两侧建设 3个大型停车场,可停放1500余辆货 运车。停车场建成后,可以提供休息、 餐饮、修车、加水等一站式服务。停车

场还设有信息部、核酸检测点、交通安 全宣传点,为过往司机及群众提供便利 服务。7月5日,3个大型停车场已全 部启用。"这个停车场建的真及时,解 决了我们停车难的问题。另外,我们还 能在这里通过手机 APP 预约装煤,不 用像以前那样在路边排队了。"一位司 机师傅高兴地对包府大队执勤民警说。

发挥党建引领作用 带动工作全面发展

牙克石讯 今年以来,内蒙古大 兴安岭森林公安局绰尔分局古营河 派出所党支部以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,全面对标 新时代党的建设总要求,把党建工作 做实、做细、做深、做活,在推动党建 工作高质量发展的同时,切实发挥党 建引领作用,各项工作取得了显著成

古营河派出所党支部积极探索 党建工作与警务工作发展互促共进 的有效途径,制作党建图版,成立党 员示范岗,要求党员亮身份,佩戴党 徽上岗;认真执行"三会一课"、所民 警集体学习等制度,坚持个人自学与 集中学习相结合、专题辅导与专题讨 论相结合、学习理论与警务工作相结 合的原则,组织党员"读原著、学原 文、悟原理",用党的新理论、新思想 武装头脑、指导实践工作。

古营河派出所把党建工作融入 到生态保护、案件办理、服务群众、维 护辖区安全稳定等工作中。在近期的 各项警务工作中,古营河派出所坚持 党建工作与业务工作一起谋划、一起 部署、一起落实、一起检查,充分发挥 基层党组织的战斗保垒作用,为推动 派出所各项工作高质量发展提供了

古营河派出所党支部书记每月 与全体民警开展谈心、交心、暖心、同 心的"四心谈话",及时发现民警的不 良情绪、家庭矛盾、家庭困难及8小 时以外的生活情况,并及时伸出援助 之手,解除他们的后顾之忧,使全体 民警全身心投入工作,党支部充分发 挥了强党建、维稳定、保平安的政治 核心作用和战斗保垒作用。

(吴芙蓉)



联合演练

近日, 乌兰察布 市公安局交管支队卓 资县大队联合县消防 救援大队、县人民医 院、道路救援公司等 部门开展了防汛交通 应急处置演练。通过 此次演练, 有效提高 了交管部门在处置突 发事件中的交通保障 水平和应急处突能 力,为做好防汛交通 应急处置工作奠定了 坚实的基础。

石辉 摄

禁毒宣传进万家 防毒拒毒人人知

宝昌讯 近日,锡林郭勒盟太仆寺 旗公安局禁毒大队深入居民小区开展 禁毒宣传活动。

工作中,禁毒民警通过张贴海报、现

场讲解、散发宣传资料等形式,向群众宣 传毒品的危害以及如何远离毒品, 并详 细讲解了新型毒品的危害和防范常识, 鼓励大家积极参与、支持禁毒工作。

本次活动中,禁毒大队共张贴宣传 海报 35 张,现场讲解 6 次,发放宣传资 料 187 份,进一步筑牢了禁毒工作的群 众基础。 (贾丽妍 李建伟)

筑牢生态保护屏障 建设平安美丽家园

锡林郭勒讯 为坚决遏制非法猎捕 野生动物、盗挖野生植物犯罪行为的发 生,筑牢生态安全屏障,近日,锡林郭勒 盟锡林浩特市公安局生态环境食品药 品犯罪侦查大队、白音锡勒派出所联合 锡林郭勒盟公安局白音锡勒森林公安 派出所深入辖区开展巡逻巡查。

联合检查组加强对本辖区自然保 护区、林业项目区、野生动物栖息地、野 生植物分布区等重点区域的野外巡护, 对途经重点区域的人员及车辆进行检 查,严防破坏野生动植物资源行为的发 生;加强与相关职能单位的联动合作, 定期开展联合执法行动, 形成打击合 力,从严查处非法盗猎、盗采、贩卖野生 动植物资源违法犯罪行为; 充分利用 "爱鸟周""普法宣传""森林草原防火" "安全生产月"等活动向辖区群众普及 保护野生动物和森林资源的相关知识, 加强野生动植物保护宣传,提高群众生

态保护意识,营造人与自然和谐共生的

下一步,锡林浩特市公安局将持续 加大对破坏野生动植物资源违法犯罪 行为的打击力度,鼓励和引导广大群众 积极参与到生态资源保护工作中来,大 力营造浓厚的生态保护氛围,为保护生 物多样性、建设平安美丽家园贡献力

(苏强)



线快报

■ 为严厉打击涉野生动物相关违 法犯罪活动,7月6日,通辽市开鲁县公 安局环食药侦大队联合建华镇市场监督 管理局在建华镇集贸市场开展安全检查 行动。期间,民警和工作人员向群众广泛 宣传保护野生动物的重要意义, 进一步 提高了群众保护野生动物的意识。下一 步, 开鲁县公安局环食药侦大队将继续 加大检查和宣传力度, 严厉打击涉环食 药领域违法犯罪活动,全力保障辖区生 态资源安全。

■ 7月12日17时许,通辽市扎鲁 特旗鲁北镇居民林先生的孩子不慎从家 中走失。接到报案后,扎鲁特旗公安局鲁 北第一派出所民警立即兵分两路,一路 到林某居住的小区查清孩子出走方向, 另一路把孩子走失的信息发往多个微信 群请求协助查找。17时30分,接到微信 的交通协警发现了孩子, 并第一时间通 知了林先生。

(彭程 宁大吉)

■ 锡林郭勒盟太仆寺旗公安局新 华派出所不断优化窗口服务, 积极为辖 区居民开辟绿色通道、切实提高群众的 满意度。近日,辖区居民钱先生身份证丢 失,因急需补办身份证,钱先生下班后来 到新华派出所咨询。值班民警了解情况 后立即联系所里户籍民警,户籍民警当 即赶到派出所为钱先生补办了二代身份 (贾丽妍)

■ 7月13日,乌兰察布市公安局 交管支队察右前旗大队民警受邀前往 察右前旗供电分局为企业职工和驾驶 人讲解交通安全知识。宣传民警结合辖 区道路交通安全形势,讲解了不戴安全 头盔、不系安全带、酒后驾驶、无证驾驶 等严重交通违法行为的危害,倡导大家 坚决摒弃交通陋习, 自觉遵守交通法 规,安全文明出行。

■ 为深入贯彻落实好道路交通事 故预防"减量控大"工作部署,乌兰察布 市公安局交管支队察右后旗大队组织警 力持续开展大货车专项整治行动,严查 货车超载、疲劳驾驶、非法改装等严重交 通违法行为, 有效预防重特大道路交通 事故的发生,确保辖区道路安全畅通。

(乔学东)

(石君)

■ 为深入推进事故预防"减量控 大"工作,乌兰察布市公安局交管支队 丰镇市大队扎实开展货车超载超限整 治行动,进一步优化道路交通环境。行 动中,大队民警在严查严处的同时,对 驾驶人进行面对面的交通安全宣传教 育,详细讲解超限超载运输的危害,提 醒广大驾驶人遵规守法出行。

(何华林)

■ 7月13日,包头市公安局交管 支队土默特右旗大队第一警务区在辖 区主要路段开展酒驾醉驾集中整治统 一行动。行动期间,执勤民警严查严处 酒驾醉驾违法行为,并向驾乘人员宣传 酒后驾驶的危害性和相关的法律法规. 提醒广大驾驶人牢记"喝酒不开车、开 车不喝酒",文明驾驶,安全出行。

(董彦青)

■ 近日, 呼和浩特市公安局交管 支队玉泉区大队第二党支部开展以"预 防养老诈骗"为主题的党日活动。党员 民警组织奈伦社区老年人观看预防养 老诈骗案例视频,给老年人讲解如何防 范养老诈骗,提醒老年人不可轻信来历 不明的电话、短信,不要贪图小利,不 要轻易透露自己的身份证和银行卡信 息。此次活动,受到了社区群众的一致 (张吉平)